



Федеральный проект
«Современная школа»
национального проекта
«Образование»



МАДОУ №37 г. Армавир
Консультационный центр «Семейное счастье»
для родителей и (законных представителей),
воспитывающих детей от 0 до 18 лет
Специалист КЦ Виноградова Н.И

О пользе мультфильмов



Что рекомендуют специалисты? Врачи разрешают малышу смотреть мультфильмы, начиная с трех лет. Перед экраном можно проводить один час в день. Для школьника это время можно увеличить до двух часов. Каждый сеанс должен длиться около 20 минут.

Неоспоримая польза мультиков. Да, бесконтрольный просмотр мультиков может нанести ребенку большой ущерб. Но столь же велика, может быть и польза, если применять их с умом. Какие же полезные аспекты есть у хороших мультфильмов?

- **Образовательный.** Современные дети быстро учатся чтению и счету. Есть очень много мультфильмов по истории, географии, иностранным языкам.
- **Коммуникативный .** Малышу легче найти общий язык со сверстниками на детской площадке, если они смотрят одни и те же мультики.
- **Речевой.** Отдельная тема - мультики, которые в форме песенок и скороговорок помогают улучшать дикцию.
- **Сюжетно-ролевой.** Сопереживая героям, дети примеряют на себя их роль.
- **Творческий.** Посмотрев «Пластилиновую ворону», малыш волей- неволей захочет вылепить какую-нибудь фигурку из мультика. А посмотрев «Петух и краски», возьмет в руки кисточку.

Польза мультфильмов неоспорима. Обидно было бы лишать своего ребенка всего этого. Но стоит понимать, что экран - это не способ занять малыша, а инструмент, с помощью которого родители могут дать своему чаду что- то полезное. Поэтому вредный миф о том, что мультики развязывают родителям руки, стоит как можно быстрее развеять. Домашний киносеанс - это совместное времяпрепровождение ребенка, мамы или папы.